QCM TP SYMPACT
CINEMATIQUE 1
Parmi les affirmations suivantes cochez, en tenant compte du TP que vous venez de réaliser, celles qui vous paraissent vraies ou fausses :

	Le mécanisme tête SYMPACT est spécifique d’une application de la société ERO. Pour chaque application il existe donc un mécanicisme différent.


	VRAI   (
FAUX  (

	L’étude cinématique permet de déterminer un rapport entre les constantes caractéristiques du mécanisme.


	VRAI   (
FAUX  (

	Cette étude permet de dimensionner le mécanisme.


	VRAI   (
FAUX  (

	Le mécanisme retenu permet d’apporter une réponse à plusieurs fonctions externes définies par des critères.


	VRAI   (
FAUX  (

	Le rayon de la manivelle est déterminé par la condition de réversibilité du mécanisme. 


	VRAI   (
FAUX  (

	L’horizontalité indéréglable est obtenue structurellement par le mécanisme retenu.


	VRAI   (
FAUX  (


